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O IZJAŠNJAVANJU

 Period provođenja: 12.6.2024. – 5.7.2024.

 Uzorak:

 Broj zabilježenih pristupa anketi: 2657

 Nisu sudjelovali samo članovi!!!

 Broj onih koji su odgovorili na prvi dio ankete: 2231 (oko 83 posto)

 64 % (1425 osoba) – znanstvena, nastavna, suradnička radna mjesta…

 36 % (806 osoba) – nenastavna i neznanstvena radna mjesta

 Broj onih koji su odgovorili na sva pitanja: 1857 (oko 70 posto)



ODNOS PREMA NOVIM KOEFICIJENTIMA
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SPREMNOST NA SUDJELOVANJE U SINDIKALNIM 
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KLJUČNI PRIORITETI

TOP 3 PRIORITETA

Visina plaće općenito 64,7%

Pozicija plaća u sustavu u odnosu na druge radnike u zemlji 58,4%

Kolektivni ugovor za znanost i visoko obrazovanje 31,6%

Raspon između koeficijenata početnika i najviših radnih mjesta 29,8%

Financiranje znanosti i visokog obrazovanja 26,4%

Ocjenjivanje zaposlenika u sustavu 25,4%

Izmjene Zakona o visokom obrazovanju i znanosti 20,2%

Bolje reguliranje voditeljskih radnih mjesta 12,8%

Razdvajanje asistentskog radnog mjesta na dvije stepenice 10,4%

Regulacija stručnog rada i raspodjele prihoda iz različitih projekata 7,8%

Bolje reguliranje položajnih i čelnih radnih mjesta 6,3%

Regulacija projektnih radnih mjesta 6,2%



Hvala na pažnji!


